1.5.17  Uhelné opakovani

Rozdéleni trojuhelnik @ podle velikosti vnittnich Uhl

ostrouhly trojuhelnik pravouhly trojuhelnik tupouhifojuhelnik

]

VSechny vnitni thly jsou Jeden vniini Ghel je pravy. Jeden vhii Uhel je tupy.
ostrée.

Pr. 1. Které z nasledujicichév jsou pravdivé?
a) Trojuhelnik, ktery mé& ostry viiiti ahel je ostrouhly.
b) Trojuhelnik, jehoz neftSi thel je pravouhly je pravouhly.
c) Trojuhelnik, jehoz nejmensi Uhel je tupy je tipky.
d) Trojuhelnik, jehoz neptSi Uhel je ostry je ostrouhly.

Pr. 2: Dopcaitej uhly vyzn&ené na obrazcich. Obrazetekresli do seSitu, hodnoty vpisuj
piimo do 1.

PF. 3:  Vyletni parnik mé na jeze naplanovanou trasu, ktera je zobrazena na ohr@zku
jaky uhel se musi parnik véBnow pootait, aby se vratil imou cestou do
vychoziho bodu v Adamé&? Jakou fi tom ujede vzdalenost? O jaky Uhel sé lo



Pr. 4:

musi ot@it v Barenovicich a v Cicmundovech?
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